  Протокол № 1
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Богучарского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов.

«30» марта 2022  г.                                                                                     г. Богучар

На заседании комиссии присутствуют:   

Самодурова Н.А. – председатель комиссии
Валынов С.В.- заместитель председателя комиссии

Войтикова И.Н. – секретарь комиссии

Члены комиссии: 
Дорохина Ю.В., Могилин С.Д., Агапова Л.В.
Приглашенные:

Пивнев В.А., Христиченко О.Н., Павловская И.Н., Бровкина Н.А., 

Богданов И.В

Заседание комиссии открывает и ведет Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, председатель комиссии.
Повестка дня:
1. О рассмотрении представления прокуратуры Богучарского района от 04.03.2022 № 2-2-2022 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции».
По первому вопросу повестки дня информация Пивнева В.А..
1. СЛУШАЛИ: «О рассмотрении представления прокуратуры Богучарского района от 04.03.2022 № 2-2-2022 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» старшего помощника прокурора Богучарского района Пивнева Виталия Александровича. 

Пивнев Виталий Александрович знакомил присутствующих с представлением прокуратуры Богучарского района от 04.03.2022 № 2-2-2022 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции», поступившее на имя руководителя отдела по образованию, опеке и попечительству администрации Богучарского муниципального района Воронежской области Ткачева И.В.
Пивнев Виталий Александрович подробно изложил и пояснил, что директор МКОУ при осуществлении своих трудовых обязанностей не соблюдала требования по устранению и не допущению нарушений законодательства о противодействии коррупции.

Выступали:
директор МКОУ пояснила моменты касающиеся её профессиональной деятельности, отраженные в представлении прокуратуры Богучарского района от 04.03.2022 № 2-2-2022 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции».
(Информация прилагается)
Павловская Ирина Николаевна – руководитель МКУ «Центр обеспечения деятельности системы образования Богучарского муниципального района Воронежской области» огласила результаты служебного расследования в отношении директора МКОУ.

(Справка прилагается)

Бровкина Наталья Александровна – руководитель финансового отдела администрации Богучарского муниципального района, огласила результаты выборочной проверки  МКОУ проведенной старшим инспекторов по внутреннему контролю и закупкам финансового отдела администрации Богучарского муниципального района Садовой А.А.

(Справка прилагается)

Богданов Иван Владимирович, председателя общественной организации Богучарская районная организация Воронежской области профсоюза работников народного образования и науки РФ., против удовлетворения представления прокуратуры Богучарского района от 04.03.2022 № 2-2-2022 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» возражал ссылаясь на правоприменительную практику указанную в:

- Постановление Верховного Суда РФ от 02.08.2019 N 57-АД19-40 Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности, предусмотренной ст. 17.7 КоАП РФ, за невыполнение законных требований прокурора, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении. Решение: Судебные акты изменены, исключено указание на невыполнение представления транспортного прокурора, содержащего требование о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных лиц;
- Определение Верховного Суда РФ от 03.09.2018 N 310-КГ18-13071 по делу N А83-6045/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными пунктов предписания уполномоченного органа. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как отсутствовали доказательства того, что выплаты за дополнительную работу, произведенные директору учреждения, привели к превышению требуемых выплат или эти выплаты были произведены без фактического выполнения педагогической работы.
(Решения прилагаются.)
Самодурова Н.А. заслушав и обсудив мнения участников комиссии внесла предложение, что директором МКОУ не были приняты должные меры по урегулированию конфликта интересов.
Рекомендовать Ткачеву Игорю Викторовичу - руководителю отдела по образованию, опеке и попечительству администрации Богучарского муниципального района Воронежской области привлечь директора МКОУ к дисциплинарной ответственности за несоблюдение антикоррупционного законодательства по соблюдению требований по урегулированию конфликта интересов.
Есть предложение голосование по решению провести открыто.

Голосовали:

за

-
7;

против
-
нет;

воздержались -
нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу).
Председатель комиссии


                       Н.А. Самодурова

Заместитель председателя                                               С.В. Валынов 
Секретарь комиссии





   И.Н. Войтикова

Члены комиссии:
 ______________ Ю.В. Дорохина 
_______________ С.Д. Могилин 
________________ Л.В. Агапова
